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Četrta točka 20. člena Statuta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne 

občine Ptuj, št. 9/07, 14/20 in 11/23) in v skladu s 79. členom Poslovnika 

Mestnega sveta Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 

13/20 in 11/23)  
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/ 

 

PREDLOG 

SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ptuj sprejme predlog Sklepa o podelitvi priznanja 

naziv častni občan Mestne občine Ptuj, v predloženem besedilu.  

 

 

                                                                              mag. Vlasta Stojak 

                                                                                      predsednica Komisije za odlikovanja in priznanja                                                        
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Predlog 
marec 2025  

Na podlagi 8. člena Odloka o priznanjih Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
5/12, 9/15, 16/17 in 5/21) je Mestni svet Mestne občine Ptuj na ______ seji, dne ______, sprejel 
naslednji 

SKLEP 
o podelitvi priznanja naziv  

častni občan Mestne občine Ptuj 

1. 

Priznanje častni občan Mestne občine Ptuj se podeli prim. Alojzu ARKU, dr. med., za 
izjemne dosežke življenjskega dela v dobrobit Mestne občine Ptuj in njenih prebivalcev ter prispevek k 
razvoju medicine in zdravstvene oskrbe, saj je bistveno prispeval k razvoju Splošne bolnišnice dr. Jožeta 
Potrča Ptuj, z ustvarjalnim delom na vseh področjih delovanja v zdravstvu vplival na razvoj medicine in 
prispeval k izboljšanju zdravstvenega varstva prebivalcev širšega ptujskega območja.   

2. 

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema na mestnem svetu in se objavi v Uradnem vestniku 
Mestne občine Ptuj. 

Št. 0941-6/2025-2 
Ptuj, dne 

Županja  
Mestne občine Ptuj  

Nuška Gajšek 



Obrazložitev 
 

Komisija za odlikovanja in priznanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je v razpisnem roku, do 3. 

marca 2025, prejela predlog za podelitev priznanja častni občan Mestne občine Ptuj, ki ga je 

posredovala Splošna bolnišnica dr. Jožeta Potrča Ptuj, Potrčeva cesta 23, Ptuj. Predlagatelj je podal 

predlog, da se v letu 2025 priznanje častni občan Mestne občine Ptuj podeli prim. Alojzu Arku, dr. med., 

za izjemen prispevek k razvoju medicine in zdravstvene oskrbe v dobrobit prebivalcev Mestne občine 

Ptuj. 

  

G. Arko je z lastnim kontinuiranim izobraževanjem, prenašanjem znanja na kolege zdravnike in na ostale 

zdravstvene delavce, aktivno vplival na napredek zdravstva. Z uspešnim vodenjem bolnišnice   

neprekinjeno 24 let je bistveno prispeval k razvoju bolnišnice ter z ustvarjalnim delom in aktivnostmi na 

vseh področjih delovanja zdravstva vplival na razvoj medicine in prispeval k boljšemu zagotavljanju 

zdravstvenega varstva prebivalcem ptujskega območja. Večje strokovne uspehe je dosegel na področju 

zobozdravstva pri reimplantaciji izbitih zob. Opravil je vstavitev prvega kovinskega implantanta v ustni 

votlini na Ptuju in je bil vse do poznih 90. let edini maksilofacialni kirurg na mariborsko-ptujskem in 

murskosoboškem področju. Bogata je tudi njegova strokovna in publicistična dejavnost  s področja 

stomatologije. Sodeloval je na številnih strokovnih kongresih in seminarjih ter izdajal strokovne članke v 

publikacijah. Bil je glavni in nadzorni mentor vsem pripravnikom s področja stomatologije v Bolnišnici 

Ptuj in Zdravstvenem domu Ptuj. V letih 1979 do 1983 je bil tudi predavatelj s področja kirurgije na 

Srednješolskem centru na Ptuju, kjer je deloval dislocirani oddelek Mariborske srednje zdravstvene šole. 

Bil je tudi predavatelj in izpraševalec na tečajih prve pomoči pri Rdečem križu Slovenije in na strokovnih 

izpitih zdravstvenih delavcev.  

S svojim življenjem, delom, požrtvovalnostjo in predanostjo je g. Arko sooblikoval razvoj in blaginjo vseh 

nas. To priznanje je simbol njegove strokovne predanosti za dobrobit mestne skupnosti in njegove 

pomembne vloge pri prenašanju znanja in poslanstva na mlajše generacije. 

Prim. Alojz Arko, dr. med., je bil direktor Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča od leta 1982 do upokojitve 

leta 2006. Bolnišnico je vodil v času nastajanja sodobnega javnega zdravstva in spreminjajoče se 

zakonodaje. Na ustvarjalni strokovni in poslovni poti je g. Arko razvijal zmeraj nove zamisli in iz leta v 

leto dograjeval bolnišnico, ki se je pod njegovim vodenjem povzpela na primerljiv nivo regijskih splošnih 

bolnišnic. 

Počasi, kolikor so dovoljevala sredstva, se je v bolnišnici nabavljala sodobna medicinska oprema, ki je 

omogočila boljše, lažje in varnejše delo zdravstvenim delavcem. Obnavljali so se tudi prostori, ki so 

pacientom omogočili boljše počutje. Uporabljati so se začeli novi tehnološki pripomočki (rentgen, 

ultrazvok, proteze itd.), uvajale so se nove metode zdravljenja. 

Pomembne materialne pridobitve tistega obdobja: nov radiološki oddelek leta 1986, nova porodnišnica 

leta 1991, adaptacija pediatrije leta 1994, nova CT-diagnostika z veznim hodnikom med internim in 

kirurškim oddelkom, nov dializni oddelek in fizioterapija leta 2002 ter številne druge posodobitve. 

Pomembni novi postopki zdravljenja: uvedba minimalno invazivnih kirurških postopkov, ultrazvoki kolkov 

novorojenčkov leta 1989, leta 1992 uvedba ambulante za zdravljenje bolečine, v letu 1995 interventna 

endoskopija, po letu 2000 razmah razvoja kardiologije, leta 2003 operacija sive mrene in številni drugi. 

Zelo veliko se je v času g. Arka v bolnišnici vlagalo v znanje zaposlenih. Bolnišnica je v letih 2003, 2004 

in 2005 organizirala tudi mednarodne kongrese in delavnice. 

Z osebnim prizadevanjem, strokovnostjo in odgovornostjo je g. Arko vodil zaposlene do skupnega cilja, 

zagotoviti najboljšo možno oskrbo in pomoč bolnikom. 

G. Arko je s svojim dolgoletnim delovanjem v Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča pomembno prispeval 

k razvoju zdravstvene oskrbe v dobrobit prebivalcev Mestne občine Ptuj. Trudil se je za ohranitev 

bolnišnice in njen razvoj ter njeno tesno sodelovanje z lokalnim okoljem, kar je vplivalo na 

prepoznavnost in ugled mesta Ptuj. 

Za dobro vodenje bolnišnice, ki je pomemben deležnik v podobi Mestne občine Ptuj, za bogato 

strokovno delo, predanost in pomoč bolnikom predlagamo prim.  Alojza Arka, dr. med., za naziv 

častnega občana Mestne občine Ptuj.  

 



Komisija za odlikovanja in priznanja Mestnega sveta Mestne občine Ptuj je o prispelem predlogu 

razpravljala na svoji 5. seji, dne 5. marca 2025. Po opravljeni razpravi je komisija soglasno (4-ZA, 0-

PROTI, 0-VZDRŽAN od štirih prisotnih) sklenila predlagati Mestnemu svetu Mestne občine Ptuj, da 

sprejme sklep o podelitvi priznanja častni občan Mestne občine Ptuj prim. Alojzu Arku, dr. med. 

 

 

                                                                                                             mag. Vlasta Stojak 

                                                                                      predsednica Komisije za odlikovanja in priznanja                                                        
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